令和４年１１月２９日　更新版
スポーツ少年団本部事業用

（公財）相模原市スポーツ協会

新型コロナウイルス感染症拡大防止対策について
１．以下の事項に該当する場合は、自主的に参加を見合わせてください。
・平熱を超える発熱
・せき、のどの痛みなど風邪の症状
・だるさ（けんたい感）、息苦しさ（呼吸困難）
・嗅覚や味覚の異常
・体が重く感じる、疲れやすい等
・イベント当日から過去５日間における新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触
・政府が定める所定期間内に入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等からの
入国者との濃厚接触
２．マスクを持参し、受付時や着替え時等、スポーツを行っていない際や会話をする際にはマスクを
着用してください。
３．こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を徹底してください。
４．他の参加者、主催者スタッフ等との距離（できるだけ２ｍ以上）を確保してください。
５．緊急時等を除き、イベント中は大きな声での会話、応援等をお控えください。
６．感染防止のために主催者が決めたその他の措置を遵守し、主催者の指示に従ってください。
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※上記情報は、万一の感染発生時等に利用するもので、それ以外の用途には使用しません。
※主催者より提出を求める場合があります。事業後１週間は各団(各自)で大切に管理してください。
